## **Erratum**

## **Erratum**

Erratum: "The Case for Re-Classification of Solid **and** Ameloblastoma from Benign to Borderline Tumour", in the article titled "The Case for Re-Classification of Solid and Ameloblastoma **from Benign to Borderline Tumour,**" published on pages 804-805, Issue 6, Volume 27, 2024, of the Nigerian Journal of Clinical Practice. The article Title was incorrectly written as: "The Case for Re-Classification of Solid **and** Ameloblastoma **from Benign to Borderline Tumour**".

The correct article Title should read: "The Case for Re-classification of Solid Ameloblastoma from Benign to Borderline Tumour"

The "How to cite this article" section should read correctly as "Nwoga MC. The Case for Re-classification of Solid Ameloblastoma from Benign to Borderline Tumour. Niger J Clin Pract 2024;27:804-5".

## REFERENCE

1. Nwoga MC. The case for re-classification of solid and Ameloblastoma from Benign to Borderline Tumour. Niger J Clin Pract 2024;27:804-5.

**DOI:** 10.4103/njcp.njcp\_451\_24